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TD14 : L'expression de la conséquence

O1:
Mettez les verbes entre parentheses a la forme qui convient.

1. Devant tant de jolis vétements, elle est tellement perplexe qu’elle
ne (savoir) lequel choisir.

2. Quel est le film si captivant qu'on (pouvoir) le voir plusieurs fois
d’affilee ?

3. Le travail la passionne au point que, s'il le fallait, elle (ne pas
partir) en vacances.

4. Nous chantions si fort que les voisins (se réveiller).

5. La piece est tellement sombre que je (ne pas pouvoir) lire.




TD14 : L'expression de la conséquence

Corrigé:

1. Devant tant de jolis vétements, elle est tellement perplexe qu’elle
ne sait lequel choisir.

2. Quel est le film si captivant qu'on puisse le voir plusieurs fois
d’affilée ?

3. Le travall la passionne au point que, s'il le fallait, elle ne partirait
pas en vacances.

4. Nous chantions si fort que les voisins se sont réveailles.

5. La piece est tellement sombre gque je ne peux pas lire.




TD14 : L'expression de la conséquence

02: Complétez les phrases suivantes avec les mots de liaison qui
conviennent :

1. Tu n'aimes pas la glace, .......... tu n'auras pas de dessert.

2. lls ne s'entendaient plus depuis longtemps. ........ iIs se sont separes.
3. Il était fatigue. ................. Il n'est pas venu.

4. Il était épuiseé. ............. a-t-il annulé ses rendez-vous.

5. Le cinéma était fermé. ............ nous sommes allés au restaurant.




TD14 : L'expression de la conséquence

Corrigé:

s
a 1. Tu n'aimes pas la glace, donc tu n'auras pas de dessert.
2. lIs ne s'entendaient plus depuis longtemps. Alors ils se sont sépares.
3. Il était fatigué. C'est pourquoi il n‘est pas venu.
4. Il était épuisé. Aussi a-t-il annulé ses rendez-vous.

5. Le cinéma était fermé. Du coup nous sommes allés au restaurant.




TD14 : L'expression de la conséquence

03: Choisissez entre « alors » ou « donc ».

—« 1. Le restaurant etait complet;............... on est allé diner au snack.
% 2. J'ai raté le train de 15 heures; ............ j'ai pris celui de 18heures..
3. La vie est de plus en plus chere,;........ la population est mécontente.
6 4. On avait deux valises chacun; ......... on a pris un taxi.

5. Vous avez passeé au feu rouge et vous n'avez pas de permis de

conduire. Veulllez.......... me suivre au poste de police.




TD14 : L'expression de la conséquence
Corrigé:

1. Le restaurant était complet; donc on est allé diner au snack.

2. J'ai raté le train de 15 heures; alors j'ai pris celui de 18heures..

6 3. La vie est de plus en plus chere; alors la population est mécontente.
*“ 4. On avait deux valises chacun; donc on a pris un taxi.
5. Vous avez passeé au feu rouge et vous n'avez pas de permis de

conduire. Veuillez donc me suivre au poste de police.




